Le chocolat
	Informations utiles

	Informations inutiles

	Jules a pris la moitié d’une barre.
	

	Sophie les 4/6.
	

	Emilie les 5/6 .
	

	En tout, il y a  3 barres  .
	

	Camille prend le reste.
	



1/  Au début , il y a 3 barres de 6.
On a décidé de tout additionner pour trouver le nombre total de carrés.
6/6 +  6/6 + 6/6 = 18 /6 → Il y a 18 carrés de chocolat .
2/ Jules a la moitié d’une barre de chocolat = 3/6 . 
Alors, on a fait :
18/6 – 3/6 = 15/6 .
3/  Sophie a pris 4/6 d’une barre de chocolat.
Alors, on a fait :
15/6 – 4/6=11/6.
4/  Emilie a pris 5/6 d’une barre de chocolat.
Alors, on a fait 11/6 – 5/6 = 6/6 
5/  Réponse

Camille a pris 6/6, c'est-à-dire une barre entière .
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